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NÚM. 09/2023 - SESSIÓ CONSTITUTIVA DE L’EXCM. AJUNTAMENT EN PLE.

A la vila de Molins de Rei, quan són les dotze hores del migdia del disset de juny de dos 
mil vint-i-tres, es reuneix a la sala d’actes de la Biblioteca El Molí, per a la celebració de la 
sessió púbica i extraordinària de Constitució del nou Ajuntament de Molins de Rei, sorgida 
com a resultat de les eleccions municipals que van tenir lloc el passat 28 de maig de 2023, 
per tal de procedir a constituir la Corporació i a elegir l’Alcalde de la vila.

Hi concorren:

Sr. Xavi Paz Penche – Partit dels Socialistes de Catalunya–Candidatura del Progrés (PSC-CP)
Sra.Jessica Revestido Romero–Partit dels Socialistes de Catalunya–Candidatura del Progrés (PSC-CP)
Sr. Iván Mustieles Pozo– Partit dels Socialistes de Catalunya–Candidatura del Progrés (PSC-CP)
Sra.Carme Madorell Colomina–Partit dels Socialistes de Catalunya–Candidatura del Progrés (PSC-CP)
Sr. Miguel Zaragoza Alonso– Partit dels Socialistes de Catalunya–Candidatura del Progrés (PSC-CP)
Sra. Ainoa García Ballestín–Partit dels Socialistes de Catalunya–Candidatura del Progrés (PSC-CP)
Sr. Joan Carles Serra Bosch– Partit dels Socialistes de Catalunya–Candidatura del Progrés (PSC-CP)
Sra. Esther Espinosa García– Partit dels Socialistes de Catalunya–Candidatura del Progrés (PSC-CP)
Sr.Alejandro Herrero Basange–Partit dels Socialistes de Catalunya–Candidatura del Progrés (PSC-CP)

Sr. Lucas Silvano Ferro Sole- Molins en Comú-Podem-Confluència (MECP-C)
Sr. Gerard Corredera Rebulà- Molins en Comú-Podem-Confluència (MECP-C)
Sra. Marta Espona Burgués– Esquerra Republicana de Catalunya–Acord Municipal (ERC-AM)
Sr. Ricard Vinyets Cid– Esquerra Republicana de Catalunya–Acord Municipal (ERC-AM)
Sra. Meritxell Campmajó García– Esquerra Republicana de Catalunya–Acord Municipal (ERC-AM)
Sra. Alba Patricia Cabral Ortiz– Esquerra Republicana de Catalunya–Acord Municipal (ERC-AM)
Sra. Francesca Riera Forns– Esquerra Republicana de Catalunya–Acord Municipal (ERC-AM)
Sr. Ramon Sánchez Gil- Ara Molins-Ara Pacte Local (Ara Molins-Ara PL)
Sra. Rocío Segovia Mayán- Ara Molins-Ara Pacte Local (Ara Molins-Ara PL)
Sr. Joan Albert Fabra Barrios- Ara Molins-Ara Pacte Local (Ara Molins-Ara PL)
Sra. Eva Maria Janés Fraile- Ara Molins-Ara Pacte Local (Ara Molins-Ara PL)
Sra. Meritxell Galobart Soler- Enlaira-Molins-Compromís Municipal (CM)

Assisteix com a Secretària de la Corporació la Sra. Sandra Castelltort i Claramunt, que 
dóna fe de l’acte.

Obre la sessió la Secretària.

Sra. Secretària.

Bon dia. L’objecte de la present sessió és procedir a la constitució del nou ajuntament 
d’aquesta vila, d’acord amb els resultats que es van produir el passat dia 28 de maig de 
2023, data de celebració de les eleccions per a la renovació de la totalitat dels membres de 
les corporacions locals.
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El procediment de constitució de l’ajuntament, de conformitat amb el que disposa la 
legislació electoral vigent, implica la realització de les operacions següents:

I.- Constitució de la mesa d’edat: formada pels electes de major i menor edat.
II.-  Presa de possessió de càrrec de regidors/res.
III.-  Elecció de l’alcalde/ssa de la vila.
IV.- Presa de possessió del càrrec d’alcalde/ssa.

Acte seguit es procedirà a formar la mesa d’edat, per la qual cosa s’invita als electes de 
major i menor d’edat dels presents:

La Sra. FRANCESCA RIERA FORNS, electa de major edat.

I el Sr. JOAN ALBERT FABRA BARRIOS, electe de menor edat, constitueixen la 
mesa d’edat que presidirà la Sra . FRANCESCA RIERA FORNS.

Presidenta de la mesa: Sra. FRANCESCA RIERA FORNS

Havent-se acreditat les persones proclamades com a electes, mitjançant la presentació de 
la credencial expedida per la Junta Electoral de Zona de Sant Feliu de Llobregat i el 
document nacional d’identitat, a la secretària de la corporació, es declara oberta la sessió 
per a la constitució de l’Ajuntament de Molins de Rei.

Havent comparegut a la sessió els 21 electes, existeix quòrum suficient per a celebrar-la.

Un cop comprovades les credencials de totes les persones proclamades electes, es 
procedirà a la presa de possessió del càrrec de regidor i regidora, mitjançant la fórmula de 
jurament o promesa d’acatament a la constitució legalment exigit:

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les 
obligacions del càrrec de regidora de l'Ajuntament de Molins de Rei amb lleialtat al 
Rei i respectar i fer respectar la Constitució i l'Estatut d'Autonomia de Catalunya?”

Vocal menor de la mesa: Sr. Joan Albert Fabra Barrios

Senyora Francesca Riera Forns, jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir 
fidelment les obligacions del càrrec de regidora de l'Ajuntament de Molins de Rei amb 
lleialtat al rei i respectar i fer respectar la Constitució i l'Estatut d'Autonomia de Catalunya?

Sra. Francesca Riera Forns- Esquerra Republicana de Catalunya (ERC)

Jurament:

Sí, ho prometo per imperatiu legal. I també manifesto el ferm compromís amb els valors de 
la República Catalana. I declaro que continuaré treballant des de la vila, explicant i aplicant 
aquests valors per tal que continuïn pervivint, ja que són les eines, crec, per assolir una 
societat més justa i democràtica i més compromesa en la defensa del benestar i llibertat de 
les persones en general i especialment dels col·lectius més vulnerables i desafavorits.

Sra. Marta Espona Burgués- Esquerra Republicana de Catalunya (ERC)



SEC/SCC/ALD
ACTA PLE 17/06/2023

SESSIÓ CONSTITUTIVA

Pàg. 3/20

Pl. Catalunya, 1  | 08750 Molins de Rei
Tel. 93 680 33 40 | ajuntament@molinsderei.cat

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec de regidor o regidora de l’Ajuntament de Molins de Rei, amb lleialtat al Rei, i 
respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Sra. Marta Espona Burgués

Jurament:

Sí, ho prometo, per acatament legal. I per expressió democràtica de la voluntat ciutadana, 
manifesto el ferm compromís amb els valors de la República Catalana i declaro que 
continuaré treballant en la construcció d'una Catalunya políticament lliure, socialment justa, 
econòmicament pròspera i territorialment equilibrada.

Sr. Ricard Vinyets Cid - Esquerra Republicana de Catalunya (ERC)

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec de regidor o regidora de l’Ajuntament de Molins de Rei, amb lleialtat al Rei, i 
respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Sr. Ricard Vinyets Cid

Jurament:

Sí, ho prometo per imperatiu legal d'una Constitució que no vaig votar. Per expressió de la 
voluntat ciutadana, manifestant el ferm compromís pels valors republicans i declaro que 
treballaré en la construcció d'un Molins de Rei digne, acollidor, que no deixi ningú enrere i 
culturalment ric.

Sra. Meritxell Campmajor Garcia- Esquerra Republicana de Catalunya (ERC)

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec de regidor o regidora de l’Ajuntament de Molins de Rei, amb lleialtat al Rei, i 
respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Sra. Meritxell Campmajor Garcia

Jurament:

Sí, ho prometo per imperatiu legal.

Sra. Alba Patrícia Cabral Ortíz- Esquerra Republicana de Catalunya (ERC)

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec de regidor o regidora de l’Ajuntament de Molins de Rei, amb lleialtat al Rei, i 
respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”
Sra. Alba Patrícia Cabral Ortíz

Jurament:

Sí, ho prometo per imperatiu legal.



SEC/SCC/ALD
ACTA PLE 17/06/2023

SESSIÓ CONSTITUTIVA

Pàg. 4/20

Pl. Catalunya, 1  | 08750 Molins de Rei
Tel. 93 680 33 40 | ajuntament@molinsderei.cat

Sr. Xavi Paz Penche - PSC-CP (PSC-CP)

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec de regidor o regidora de l’Ajuntament de Molins de Rei, amb lleialtat al Rei, i 
respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Sr. Xavi Paz Penche

Jurament:

Sí, ho prometo.

Sra. Jessica Revestido Romero- PSC-CP (PSC-CP)

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec de regidor o regidora de l’Ajuntament de Molins de Rei, amb lleialtat al Rei, i 
respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Sra. Jessica Revestido Romero

Jurament:

sí, ho prometo

Sr. Iván Mustieles Pozo- PSC-CP (PSC-CP)

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec de regidor o regidora de l’Ajuntament de Molins de Rei, amb lleialtat al Rei, i 
respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Sr. Iván Mustieles Pozo

Jurament:

sí, ho prometo

Sra. Carme Madorell Colomina- PSC-CP (PSC-CP)

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec de regidor o regidora de l’Ajuntament de Molins de Rei, amb lleialtat al Rei, i 
respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Sra. Carme Madorell Colomina

Jurament:

sí, ho prometo

Sr. Miguel Zaragoza Alonso - PSC-CP (PSC-CP)
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“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec de regidor o regidora de l’Ajuntament de Molins de Rei, amb lleialtat al Rei, i 
respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Sr. Miguel Zaragoza Alonso

Jurament:

sí, ho prometo

Sra. Ainoa García Ballestín- PSC-CP (PSC-CP)

 “Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec de regidor o regidora de l’Ajuntament de Molins de Rei, amb lleialtat al Rei, i 
respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Sra. Ainoa García Ballestín

Jurament:

sí, ho prometo

Sr. Joan Carles Serra Bosch- PSC-CP (PSC-CP)

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec de regidor o regidora de l’Ajuntament de Molins de Rei, amb lleialtat al Rei, i 
respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Sr. Joan Carles Serra Bosch

Jurament:

sí, ho prometo

Sra. Esther Espinosa García- PSC-CP (PSC-CP)

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec de regidor o regidora de l’Ajuntament de Molins de Rei, amb lleialtat al Rei, i 
respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Sra. Esther Espinosa García
Jurament:

sí, ho prometo

Sr. Alejandro Herrero Basange- PSC-CP (PSC-CP)

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec de regidor o regidora de l’Ajuntament de Molins de Rei, amb lleialtat al Rei, i 
respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”
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Sr. Alejandro Herrero Basange

Jurament:

sí, ho prometo

Sr. Lucas Silvano Ferro Solé - En comú Podem (ECP)

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec de regidor o regidora de l’Ajuntament de Molins de Rei, amb lleialtat al Rei, i 
respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Sr. Lucas Silvano Ferro Solé

Jurament:

Per imperatiu legal, sí, ho prometo.

Sr. Gerard Corredera Rebulà - En comú Podem (ECP)

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec de regidor o regidora de l’Ajuntament de Molins de Rei, amb lleialtat al Rei, i 
respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Sr. Gerard Corredera Rebulà

Jurament:

Sí, ho prometo per imperatiu legal.

Sra. Meritxell Galobart Soler-Enlaira Molins Compromís Municipal (EN-CM)

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec de regidor o regidora de l’Ajuntament de Molins de Rei, amb lleialtat al Rei, i 
respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Sra. Meritxell Galobart Soler

Jurament:

Sí, ho prometo per imperatiu legal.

Sr. Ramon Sánchez Gil- Ara Molins (ARA)

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec de regidor o regidora de l’Ajuntament de Molins de Rei, amb lleialtat al Rei, i 
respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Sr. Ramon Sánchez Gil

Jurament:
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Per imperatiu legal, sí, ho prometo. I em comprometo a treballar per un Molins de Rei més 
just i ple d'oportunitats per a tots els molinencs i molinenques.

Sra. Rocío Segovia Mayán - Ara Molins (ARA)

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec de regidor o regidora de l’Ajuntament de Molins de Rei, amb lleialtat al Rei, i 
respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Sra. Rocío Segovia Mayán

Jurament:

Sí, ho prometo.

Sr. Joan-Albert Fabra Barrios - Ara Molins (ARA)

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec de regidor o regidora de l’Ajuntament de Molins de Rei, amb lleialtat al Rei, i 
respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Sr. Joan-Albert Fabra Barrios

Jurament:

Sí, ho juro per la meva consciència i honor

Sra. Eva Maria Janés Fraile - Ara Molins (ARA)

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec de regidor o regidora de l’Ajuntament de Molins de Rei, amb lleialtat al Rei, i 
respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Sra. Eva Maria Janés Fraile

Jurament:

Per imperatiu legal, sí, ho prometo. Per expressió democràtica de la voluntat ciutadana, i 
declaro que continuaré treballant en la construcció d'un govern municipal on els molinencs 
i molinenques siguin escoltats i marquin el full de ruta.

Presidenta de la mesa: Sra. Francesca Riera Forns

Moltes gràcies a tots. Amb aquesta promesa o jurament queda constituït el nou Ajuntament 
de Molins de Rei per al període 2023-2027. En aquests moments, un cop s'ha fet el 
jurament o la promesa, ja ostenten la condició de regidor o regidora, fins ara eren electes. 
S'han citat per ordre de menor a major, s'aniran citant ara. Finalment ha sigut la citació per 
ordre que marca la Junta Electoral de Zona. I ara, a continuació i fins al final, se citaran per 
l'ordre que estableix el nombre de vots que s'han obtingut fins al final de la sessió. I a 
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continuació, es procedirà a l'elecció de la persona, entre tots els 21, que ostentarà l'alcaldia 
de Molins de Rei.- Per la qual cosa, ens dirà la secretària de la corporació unes paraules.

Secretària:

Sí. Respecte al procediment es procedirà tot seguit a l'elecció del nou alcalde o alcaldessa 
de la vila de conformitat amb el procediment que preveu l'article 196 de la Llei orgànica de 
règim electoral general, mitjançant el sistema de la votació secreta, amb la formulació de 
votació a través de paperetes per a cada regidor o regidora, que dipositaran a l'urna, sent 
escollit alcalde o alcaldessa el candidat o candidata que obtingui la majoria absoluta en la 
primera votació o, en el seu defecte, qui encapçali la llista més votada en les passades 
eleccions. Podran ser candidats tots els regidors i regidores que encapçalin les seves 
corresponents llistes. Gràcies.

Presidenta de la mesa: Sra. Francesca Riera Forns

Moltes gràcies. Com hem dit, es procedirà a demanar a cada grup si presenten una 
candidatura a l'alcaldia de la vila. Començarem pel partit, de menor a major, com he dit 
abans, i li preguntaré a la senyora Meritxell Galobart Soler si el seu grup presenta una 
candidatura a l'alcaldia.

Presidenta de la mesa: Sra. Francesca Riera Forns

Sra. Meritxell Galobart Soler, presenta candidatura a l’Alcaldia?

Sra. GALOBART SOLER:

Sí, presento candidatura

Presidenta de la mesa: Sra. Francesca Riera Forns

Sr. Lucas Silvano Ferro Solé, presenta candidatura a l’Alcaldia?

Sr. FERRO SOLE:

No presentem candidatura.

Presidenta de la mesa: Sra. Francesca Riera Forns

Sr. Ramon Sánchez Gil, presenta candidatura a l’Alcaldia?

Sr. SÁNCHEZ GIL:

Presentem candidatura i li passo la paraula a la meva companya Rocío Segovia, que farà 
l'explicació.

Sra. Segovia:

Sí, des d'Ara Molins presentem candidatura a l'alcaldia. Benvolguts regidors i regidores, 
veïns i veïnes, amistats i familiars. Moltes gràcies a tot el públic assistent i a la gent que 
ens està escoltant per qualsevol altre mitjà per seguir aquest Ple tan important per a 
l'Ajuntament de Molins de Rei. Avui escollirem el proper alcalde de la vila. Quan fa menys 



SEC/SCC/ALD
ACTA PLE 17/06/2023

SESSIÓ CONSTITUTIVA

Pàg. 9/20

Pl. Catalunya, 1  | 08750 Molins de Rei
Tel. 93 680 33 40 | ajuntament@molinsderei.cat

de sis mesos tot l'equip d'Ara Molins vam començar a treballar per construir un projecte 
fresc i il·lusionant pel poble, ho vam fer amb l'esperança que la nostra feina i esforç servís 
per millorar la vida de tots els molinencs i molinenques. La nostra vocació sempre ha estat 
que Molins de Rei tingués un govern fort i estable, que combinés l'experiència i la 
renovació i que impulsés polítiques útils i pràctiques per als veïns i veïnes. Defugim la 
confrontació estèril i el sectarisme ideològic per posar les persones que viuen a Molins de 
Rei al centre de tot. Per tot això, hem preparat un programa de govern amb propostes 
realistes i concretes, mesures específiques per a cada barri, hem escoltat els comerços, 
les entitats i els veïns, hem trepitjat carrer i hem recollit les preocupacions i sensibilitats de 
tothom, fos d'on fos i pensés el que pensés per construir un projecte de futur per a tots i 
totes.

El nostre candidat, el Ramon Sánchez, és el millor alcalde que podríem escollir avui per a 
Molins de Rei perquè ha estat capaç durant tots els anys que porta treballant pel poble 
d'escoltar tothom i ajudar a la gent. Amb la seva manera de fer, ha demostrat que les 
paraules se les emporta el vent, però que la feina ben feta perdura. I això és el que ha fet, 
treballar bé, treballar per a tothom i construir un equip de persones amb talent, 
compromeses amb el poble i amb el seu futur, que treballarem amb ell per fer realitat les 
aspiracions d'una vida millor que tots compartim. Potser avui surt escollit com a alcalde un 
candidat que no és el d'Ara a Molins, però nosaltres seguirem picant pedra, com ha fet fins 
ara el Ramon, amb honestedat, amb rigor, amb amabilitat i posant sempre Molins de Rei 
per davant de tot. Perquè la feina ben feta, quan es fa des del cor i amb bona voluntat, 
sempre, sempre, sempre, acaba prosperant. Moltes gràcies.

Presidenta de la mesa: Sra. Francesca Riera Forns

Sra. Marta Espona Burgués, presenta candidatura a l’Alcaldia?

Sra. ESPONA BURGUÉS:

Sí, presentem candidatura. La nostra secció local d'Esquerra Republicana ens vam 
presentar a aquestes eleccions amb el lema «Un altre Molins» que crèiem que era molt 
explícit perquè expressava en poques paraules quin era el nostre objectiu, posar les bases 
d'un altre Molins de Rei, més centrat en les persones, les seves necessitats i la seva 
qualitat de vida, i no tant en el reconeixement exterior de la vila. L'equip de persones que 
vam reunir per tirar endavant aquest projecte té una implicació, dedicació i estima per la 
vila que, al costat de la seva preparació, són garantia que és possible treballar per la vila 
d'ara, però pensant en el futur. Des de la proximitat i la sinceritat, Esquerra Republicana 
planteja per a Molins de Rei una nova etapa en què amb escolta activa i resposta activa, 
amb proactivitat, es recuperi l'esperit molinenc de l'avantguarda en les polítiques socials, 
mediambientals i sostenibles. El projecte republicà vol per a Molins de Rei un nou període 
de diàleg, consens i col·laboració on, per sobre dels grans lideratges, pervisqui el treball 
coral, el treball en equip, així com la sensibilitat a les diferents realitats de la nostra vila, de 
la qual ningú hauria de marxar per obligació.

Estem convençuts que cal aquest canvi i les 2.412 persones que han donat suport a la 
nostra candidatura així ho avalen. Per coherència i respecte a totes aquestes persones 
que ens han votat, ens mantenim en aquest objectiu de canvi, però sabem que en aquest 
Ple no som l'única força política que ha manifestat reiteradament aquest desig de canvi. 
Per tant, apel·lem les regidores i regidors d'Ara Molins de Rei, Molins En Comú Podem i 
Enlaire Molins perquè donin suport a la candidatura d'Esquerra Republicana. I si els 
regidors i regidores del Partit Socialista també volen, encantats de la vida.
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Jo encapçalo aquesta candidatura perquè vull aquest canvi de cicle. Molins de Rei té una 
identitat pròpia, és una vila orgullosa i especial, rica socialment i culturalment, que vol 
brillar amb llum pròpia. Perpetuant el model actual, correm el risc de ser un municipi 
metropolità més sense cap tret diferencial. Regidores, regidors feu una aposta pel canvi i 
doneu suport a la meva candidatura. Moltes gràcies.

Presidenta de la mesa: Sra. Francesca Riera Forns

Li pregunto ara a la senyora Jessica Revestido del Partit dels Socialistes de Catalunya - 
Candidatura de Progrés si presentarà candidat a l'alcaldia de Molins de Rei.

Sra. REVESTIDO ROMERO

Gràcies, presidenta. Benvinguts i benvingudes a aquest Ple de constitució del consistori, 
també d'investidura de qui serà alcalde o alcaldessa de Molins de Rei. Benvingudes i 
benvinguts també companys i companyes, regidors i regidores que treballarem junts des 
del consistori en aquest mandat. La candidatura del Partit Socialista encapçalada per qui 
m'acompanya, Xavi Paz, va obtenir a les passades eleccions municipals la quantitat de 
3.901 vots, el que ens ha suposat una representació de nou regidors i regidores, nou 
homes i dones que, amb vocació de servei públic, treballaran per vetllar per la vida dels 
molinencs i molinenques. Gràcies. Gràcies a totes les persones que ens han donat el seu 
recolzament durant el passat mandat i també en aquesta nova etapa. És per aquest motiu 
que des del Grup Municipal Socialista, sí, presentem candidatura amb company Xavi Paz.

Presidenta de la mesa: Sra. Francesca Riera Forns

En conseqüència queden proclamades les següents persones que presenten la seva 
candidatura a l’Alcaldia:

Candidats: Llista electoral:

La Sra. Meritxell Galobart Soler per ENLAIRA MOLINS-COMPROMÍS 
MUNICIPAL (CM)

El Sr. Ramon Sánchez Gil per ARA MOLINS-ARA PACTE LOCAL (ARA 
MOLINS- ARA PL)

La Sra. Marta Espona Burgués per ESQUERRA REPUBLICANA DE 
CATALUNYA- ACORD MUNICIPAL (ERC-AM)

El Sr. Xavi Paz Penche per PARTIT DELS SOCIALISTES DE 
CATALUNYA – CANDIDATURA DE PROGRÉS 
(PSC-CP)

Moltes gràcies. Tot seguit, el company de mesa, Joan Albert Fabra i Barrios, procedirà als 
regidors i regidores que puguin venir a votar dins l'urna als candidats que han presentat. 
Serà... Es proclamen les següents candidatures:

Meritxell Galobart Soler, Ramon Sánchez Gil, Marta Espona Burgués i Xavi Paz Penche. 
Per escollir entre ells tenim la papereta i el meu company anirà anomenant els regidors 
perquè vinguin i la dipositin a l'urna.
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Recordar que també és vot útil qui vulgui votar en blanc, si és que no hi ha cap candidat 
que li... També està contemplat. Si no agrada el candidat, eh?, que es pot votar en blanc.

Una vegada celebrada la votació la mesa realitza l’escrutini

Presidenta de la mesa: Sra. Francesca Riera Forns

Una vegada realitzat l’escrutini de les paperetes dipositades, aquest dóna el resultat 
següent:

Vots emesos: 21 VOTS:
Vots a favor de:

- La Sra. Meritxell Galobart Soler, candidata presentada per 
ENLAIRA MOLINS-COMPROMÍS MUNICIPAL (CM) 1 vots

- El Sr. Lucas Silvano Ferro Solé, candidat presentat per 
MOLINS EN COMÚ PODEM- CONFLUÈNCIA (MECP-C) 0 vots

- El Sr. Ramon Sánchez Gil, candidat presentat per 
ARA MOLINS-ARA PACTE LOCAL 
(ARA MOLINS- ARA PL)            4 vots

- La Sra. Marta Espona Burgués, candidata presentada per 
ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA- 
ACORD MUNICIPAL (ERC-AM) 5 vots

- El Sr. Xavi Paz Penche, candidat presentat per 
- PARTIT DELS SOCIALISTES DE CATALUNYA – 

CANDIDATURA DE PROGRÉS (PSC-CP) . 11 vots

Vots en blanc: cap
Vots nuls:          cap
Abstencions: cap

Una vegada realitzat l'escrutini de les paperetes que s'han dipositat a l'urna, els resultats 
són els següents:

s'han emès vint-i-un vots, no n'hi ha hagut cap ni en blanc ni nul, i queden disposats de la 
següent manera. Senyora Meritxell Galobart, un vot; senyor Ramon Sánchez Gil, quatre 
vots, senyora Marta Espona, d'Esquerra Republicana de Catalunya - Acord Municipal, cinc 
vots; i el senyor Xavi Paz, candidat del Partit dels Socialistes de Catalunya - Candidatura 
de Progrés, onze vots. Per tant, el senyor Xavi Paz, en compliment de la majoria que ha 
tingut absoluta, serà el proper candidat a l'alcaldia de Molins de Rei.

Perdó, no m'he equivocat al dir alcaldia, encara no ha dit que sí. S'ha de proclamar.

Sr. Fabra:

Ha estat proclamat ja.

Sra. Riera:

Ha dit que sí. M'aclareixen que sí, ha estat proclamat alcalde, però que encara ho ha de 
prometre o jurar. Ha de prendre possessió i procedim a fer-ho. Abans de donar-li l'atribut i 
que ell accepti el bastó que li correspon com a alcalde de Molins de Rei, m'agradaria 
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adreçar-li unes paraules. Senyor Xavi Paz, el passat 28 de maig els molinencs i 
molinenques vam votar quines persones volíem que ens representessin al Ple municipal. I 
els partits, més enllà de posar-nos a sumar regidors per reunir una majoria suficient per 
formar govern, hem de fer l'esforç democràtic d'entendre el que ens han demanat que fem. 
Comença avui una nova etapa amb la seva proclamació per portar a terme els 
compromisos que s'han manifestat al llarg dels programes electorals que cadascú ha 
presentat. Totes les forces polítiques presents en el nou govern ens devem al poble, tant si 
estem governant com si estem a l'oposició. L'animo a que aprofiti tant com pugui les 
capacitats de tots els regidors i les regidores que estaran amb vostè. I li desitjo molts 
encerts pel bé de la vila.

Senyor Xavi Paz, accepta vostè el càrrec de ser l'alcalde de l'Ajuntament de la vila de 
Molins de Rei els propers quatre anys que comencen ja?

Sr. Xavi Paz Penche:

Sí, ho accepto.

Presidenta de la mesa: Sra. Francesca Riera Forns

A continuació es procedirà a la lectura de la fórmula de jurament o promesa d’acatament a 
la Constitució.

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les 
obligacions del càrrec d’alcalde/alcaldessa de l’Ajuntament de Molins de Rei, 
amb lleialtat al Rei, i respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut 
d’Autonomia de Catalunya?”

Sra. Riera:

Doncs ara em posaré de peu i li faré entrega...

Sr. Fabra:

...la sala i Paquita Riera passarà a la seva dreta. A partir d'aquí, doncs, condueix l'acte el ja 
proclamat Xavi Paz.

Alcalde Sr. Xavi Paz Penche

Gràcies, presidenta de la taula i membre també de la taula, Joan Albert Fabra. Continua el 
Ple municipal i ara sí que hi ha una ronda d'intervencions que, com van pactar amb 
portaveus, seria de menor a major ordre i de menor major nombre de regidors de cada un 
dels grups municipals. I després, com saben, acabaré jo amb unes paraules també, però 
abans permeteu-me expressar-vos a tots vosaltres la il·lusió, certament, que dona primer 
que la sala estigui plena, vol dir de la motivació i vol dir de les ganes que hi havia també de 
veure la constitució d'aquesta nova sala de plens; i després l'orgull que representa, en 
aquest cas, ostentar la responsabilitat màxima que pot tenir qualsevol veí o veïna de 
Molins de Rei, que és ser batlle de la seva vila. I ara sí que començaríem de menor a 
major, en aquest cas, seria la representant Txell Galobart, del grup municipal Enlaire, que 
tindria el seu torn d'intervencions. Endavant.

Sra. Galobart:
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Bon dia a tothom que avui ens acompanya en aquesta sala i que ens escolta des de 
diversos mitjans de comunicació. Felicitats, alcalde Xavi Paz. Tinc la sensació que per molt 
que diguin que tenim un nou govern, seguirem tenint les mateixes polítiques personalistes 
durant aquests quatre anys més. L'ajuntament hem dit que és un ens, un espai 
eminentment participatiu, de participació real amb el conjunt de tota la gent de la vila. Per 
això la nostra voluntat i feina que volem dur a terme tant a dins de la sala de plens com a 
fora als carrers és la d'escoltar tothom. El nostre programa electoral ha sigut un punt de 
partida, no és un marc tancat. Per això seguirem escoltant i treballant amb la gent i les 
entitats per seguir fent propostes per a la nostra vila i ser uns transmissors de la veu del 
poble al Ple.

Tenim molts reptes com la neteja, habitatge, seguretat, educació, més ajuts a les entitats, 
escoltar més les associacions de veïns, ajudar qui més ho necessita, el canvi climàtic, el 
medi ambient, cuidar el nostre patrimoni natural, més suport a la cultura i dinamització 
cívica, les nostres propostes i com afrontar-ho és amb la veu de la gent i fent participar 
tothom. En tot allò que considerem que sigui positiu per la vila ens trobaran al seu costat i 
si no ens trobaran fent propostes alternatives. I ho repeteixo, sempre amb l'opinió de la 
gent.

Nosaltres sempre farem servir el diàleg amb les entitats, comerç, esport, cultura i tota la 
resta de la gent del poble, i per això esperem tenir la mateixa actitud per part del nou 
govern i que creiem que han faltat els últims 4 anys. Creiem que falten polítiques socials, 
d'habitatge, de neteja, treballar i buscar més consens, falten polítiques ambicioses i 
disruptores. Fins ara sembla que estem més pendents de fer grans infraestructures que no 
pas dels problemes del dia a dia. Molins de Rei, per sort, és la seva gent i tot el seu teixit 
associatiu que tenim. Estem aquí per escoltar-los, aprofitar tot el potencial de la gent, que 
l'Ajuntament ajudi i estigui al seu costat. Molins de Rei també és una vila molt solidària on 
volem la justícia social i tots volem saber que ens ajudem uns als altres. L'Ajuntament és 
clau en fer-ho possible. Per tant, defensarem les oportunitats per tothom i ajudar qui ho 
necessiti, perquè al final és la principal obligació d'una societat i de l'Ajuntament.

També hem de tenir un poble net, cuidat, amb més aparcaments, bona circulació, jardins 
com toquen i, a més a més, tot això s'ha de garantir amb una bona gestió econòmica. 
Aquestes són les bases del nostre model de vila, que és el que nosaltres defensarem. 
Molins de Rei té una identitat pròpia i molt potencial si sabem aprofitar-ho bé i potenciar el 
talent de la gent de la vila, Molins de Rei avançarà per bon camí. El nostre model és la vila 
de la gent i per això estem aquí. Moltes gràcies.

Sr. Alcalde:

Moltíssimes gràcies a vostè, senyora Galobart. I ara tindria la paraula el portaveu de la 
formació política En Comú Podem, el senyor Lucas Ferro. Endavant.

Sr. Ferro:

Moltes gràcies. En primer lloc, evidentment, felicitar l'alcalde de Molins de Rei, el Xavi Paz. 
Voldria que les meves primeres paraules en aquest Ple municipal fossin de record i de 
condol a les més de 80 persones que han naufragat a les costes de Grècia en aquest 
pesquer egipci i de denúncia de la manca de polítiques de refugi i d'acollida que seguim 
patint a Europa. En segon lloc, m'agradaria fer un capítol d'agraïments al més de miler de 
persones que ens han fet confiança a Molins de Rei, als companys i companyes d'En 
Comú Podem, pel seu compromís i per la seva feina, al Partit dels Socialistes de Molins de 
Rei, per la confiança que hem construït aquestes setmanes i que ha derivat en l'acord 
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polític que us vam presentar. I, en clau personal, m'agradaria fer un agraïment especial a 
la meva companya, l'Helena, amb la que tinc una petita de 7 mesos i com tots 
comprendreu, poder fer campanya en les eleccions municipals necessita que algú faci la 
feina que no es veu a casa i exigeix un sobreesforç a aquells i aquelles que no fan 
campanya però que han de cuidar la família. I li volia agrair de tot cor l'esforç que ha fet 
aquestes setmanes.

Aquest mandat que constituïm avui acaba el 2027. No són, per tant, quatre anys 
qualssevol. Són quatre anys que definiran amb quina força, amb quins projectes i amb 
quines garanties afrontem un tancament de dècada que és crucial pel futur de tots i totes 
les molinenques. I ho fem amb una convicció profunda. En cap lloc està escrit que el futur 
ha de ser pitjor que el present que estem vivint i que el passat que hem viscut. I, per tant, 
som plenament conscients que veiem gran part de la ciutadania de Molins amb 
pessimisme el futur, amb desencís el present i amb una desafecció creixent, tant amb la 
política com, sobretot, amb la capacitat de les administracions de construir respostes 
col·lectives als grans reptes i a la crisi que vivim. Un moment on s'imposa la soledat, on 
viure sols els pitjors moments de la vida, el campi qui pugui i el tot és culpa teva, el si no 
arribes és culpa teva. I és en aquest moment on assumim el compromís d'haver signat un 
acord polític i de fer política i de participar de la política municipal. I ho fem per fer que 
l'Ajuntament garanteixi que responen respostes col·lectives als reptes que vivim. I, per tant, 
un ajuntament que garanteixi drets, com el dret a l'habitatge, a les cures, a ser cuidat i a 
cuidar en les millors condicions possibles, a l'educació o a la cultura. Un ajuntament que 
aposti per millorar els serveis municipals i per fer-lo la casa i l'oportunitat de tots i de totes. 
I un Ajuntament que aposti per liderar els canvis que necessitem en aquesta dècada i, per 
tant, que garanteixi l'accés ciutadà a la transició ecològica, que preservi els nostres espais 
naturals, que faci del feminisme l'eina i la força per transformar la nostra vila. I un 
ajuntament, per últim, que sigui un espai participat. Sempre ho hem dit, ho vaig recordar jo 
personalment a l'últim debat, els primers ajuntaments democràtics que van tenir aquesta 
vila es van trobar reptes molt similars i alguns d'ells molt més profunds que els que viurem 
avui. Una vila marcada per la desigualtat, una vila amb carrers sense asfaltar, amb manca 
de serveis municipals, amb manca d'espais verds i d'espais comunitaris per gaudir de la 
nostra ciutat. I van ser capaços de transformar-la i van ser capaços de construir una vila 
millor que la que es van trobar i van ser capaços de fer-ho amb la participació, amb la 
voluntat i amb l'acord de tots i totes les molinenques. I aquest és el nostre compromís de 
fer d'aquest mandat un mandat de garantia de drets, de transformació i de millora dels 
espais que són de tots i de totes. I, per tant, tornar-vos a agrair la vostra confiança i tornar 
a reiterar el nostre compromís amb la vila de Molins de Rei. Moltes gràcies.

Sr. Alcalde:

Moltíssimes gràcies, senyor Lucas Ferro. Ara és el torn del senyor Ramon Sánchez, 
representant de la formació Ara Molins.

Sr. Sánchez:

Moltes gràcies. Serveixin les meves primeres paraules, primer de tot, per donar la 
benvinguda a les persones que avui ens acompanyen i agrair-los-hi precisament que 
estiguin aquí, en aquest compromís democràtic, que no és cap altre que el d'escollir 
aquests vint-i-un regidors i regidores. Felicitar, primer de tot, també a tots els regidors i 
regidores nous que avui s'incorporen a la sala de plens perquè realment avui descobriran 
una altra forma també d'entendre la vida, que és la vida política, una vida que està plena 
de compromís amb la nostra societat. I vull, primer de tot, també agrair a les 2.045 
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persones que van votar i van fer confiança al projecte d'Ara Molins, un projecte nou, un 
projecte fresc, un projecte jove que ha tingut la voluntat, i continua tenint i tindrà, de 
treballar per un Molins de Rei més just, per Molins de Rei socialment més important i on 
l'activitat econòmica i empresarial de la nostra vila sigui referent. Aquest és el projecte que 
sempre hem presentat i és aquest el que volem defensar contínuament. I seguidament, 
evidentment, felicitar l'alcalde per la continuïtat, en tot cas, però, pel seu nou càrrec. 
Evidentment, vostè sap de la importància que té ser l'alcalde de Molins de Rei i, per tant, li 
desitjo els majors dels encerts, perquè en tot cas seran també encerts per a Molins de Rei, 
que és en definitiva allò que crec que tots i totes ens dediquem a treballar.

Però permeti'm que li digui que aquest govern que avui pren força amb aquesta coalició 
entre el Partit Socialista i En Comú Podem, és un govern, creiem, sense un full de ruta 
nou. I, per tant, és un govern que té un full de ruta bastant continuista del que hem tingut 
en els darrers 12 anys. Projectes importants que Molins de Rei ha treballat en els darrers 
anys, com han pogut ser la residència, el nou poliesportiu que jo mateix he treballat o el pla 
de voreres o el Molí Jove, que li agraeixo molt que hagin entomat aquest nom que vam 
definir ja en el 2019, com el que havia de ser el que reconeixem com a molt ben fet, sigui 
aquest espai de referència per a la joventut i per a la gent jove de Molins de Rei. Per tant, 
projectes, en tot cas, que tindran continuïtat en aquest nou mandat 23-27 i que esperem 
que siguin importants. I, per tant, doncs, hi ha moltes de les propostes que s'incorporen en 
l'acord de govern que, precisament, aportem més apostes de govern Ara Molins que no 
pas els seus socis de govern.

Hi ha coses que ens preocupen en aquest sentit d'aquest nou govern. Quin serà el 
compromís d'aquest govern amb els barris de muntanya? Vostè sap que vostè i jo hem 
mantingut una defensa a ultrança d'aquest compromís amb els nostres barris de 
muntanya. No tinc clar si els seus socis de govern continuaran en aquesta línia. Creiem 
que la Guàrdia Urbana ha de ser un element nou que ha de tenir molta més proximitat amb 
la ciutadania. El model actual creiem, des de la nostra formació, que no funciona. És 
evident que hem de fer una aposta més forta per la neteja. La neteja encara ha de 
continuar sent quelcom que millori al nostre municipi. Avui en dia hem de... Precisament 
amb la resolució que hem tingut i hem conegut aquesta setmana de la Junta de 
Contractació que ens obliga a refer en certa manera els plecs, crec que tenim aquí una 
nova oportunitat per intentar millorar aquest aspecte. Hi ha un aspecte que també ens 
preocupa enormement, la desestacionalització de la Fira de la Candelera, un projecte que 
jo mateix vaig engegar i que no he vist en el seu acord de govern que tingui un full de ruta 
clar, un full de ruta que permeti pensar que el comerç serà protagonista i que la nostra vila 
serà quelcom més que un esdeveniment algun cop l'any.

El comerç i el mercat municipal són dos dels elements que ens preocupen moltíssim. I 
vostès ho saben. Aquest any no hem fet tota la feina, aquests quatre anys no hem fet tota 
la feina que havíem de fer. I, per tant, ens cal un repte grandiós, sobretot amb el mercat 
municipal. Polítiques que realment afrontin que un mercat municipal com el que tenim avui 
amb moltes parades buides torni a ser el que ha estat sempre a Molins de Rei. Molins de 
Rei, Centre de Comerç, i Molins de Rei, que sigui per a tota la gent del nostre entorn. 
L'habitatge. Habitatge que serà un dels elements cabdals en aquesta legislatura i que 
també hem estat treballant els darrers anys, sap de l'acord que tenim amb IMPSOL per fer 
els pisos de Les Guardioles. Creiem que hem de continuar treballant perquè hi hagi aquest 
acord a la plaça de la Llibertat, juntament amb la modificació urbanística que ens ha de 
permetre fer aquest llargament esperat aparcament que doni sortida a totes les necessitats 
que demana la ciutadania, però alhora també el comerç local. El comerç local és molt 
conscient que necessitem d'aquesta nova zona d'aparcament per donar sortides. I això és 
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evident que amb els seus nous socis de govern treballaran profundament perquè hi hagi 
aquesta peatonització del centre Vila que nosaltres creiem i creguin que ens tindran en 
contra si l'apliquen abans que realment no arribi el que ha de ser aquesta nova zona 
d'aparcament.

I un dels elements que jo crec que vostès no han parlat i crec que és important i que pot 
definir el que ha de ser el full de ruta d'aquest nou govern, que és la part impositiva, la part 
d'impostos. Ni una sola línia en aquest sentit, i és quelcom que ens preocupa i molt. Vostè i 
jo sabem de com estem actualment i de cap a on hem d'avançar. I sap que properament 
haurà de prendre mesures importants. I en aquest sentit jo ja li dic que nosaltres sempre 
ens hem mantingut en la mateixa línia. I aquí a nosaltres ens trobarà. Però no més enllà 
d'on sempre hem estat. Per tant, esperem que en aquests propers quatre anys la part 
impositiva i la pressió fiscal dels molinencs i molinenques no augmenti per sobre del que 
hauria d'augmentar.

Ja per acabar, m'agradaria dedicar unes paraules que una amiga em va fer arribar l'altre 
dia destinades a... Les va dir una persona del seu partit, el Pasqual Maragall, dirigides al 
president Pujol en un debat d'investidura on deia:

«Senyor Pujol, recordi que el fet d'haver guanyat unes eleccions no vol dir que la majoria el 
vulgui com a president, ans al contrari». Tingui molt present sempre aquestes paraules i 
apliqui-se-les. Moltes gràcies.

Sr. Alcalde:

Moltes gràcies, senyor Ramon Sánchez. Ara és el torn de la senyora Marta Espona, en 
representació del grup municipal d'Esquerra Republicana de Catalunya. Endavant.

Sra. Espona:

Moltes gràcies. La meva més sincera enhorabona pel càrrec que ostenteu, però cedeixo la 
paraula al meu company Ricard Vinyets.

Sr. Vinyets:

Els vots de la ciutadania de Molins de Rei van possibilitar la distribució de regidors i 
regidores que avui som en aquest Ple. Al seu torn, els vots de les regidores i els regidors 
han decidit que l'alcaldia recaigui en el senyor Xavi Paz. Des d'Esquerra Republicana de 
Catalunya expressem la nostra més sincera felicitació, tal com també ho vam fer el mateix 
dia de les eleccions pel resultat obtingut a ell i a tot el seu equip. Esquerra Republicana de 
Catalunya som a l'oposició i des d'aquí, amb total responsabilitat, treballarem en la mateixa 
línia que proposàvem si haguéssim obtingut l'alcaldia. Ens oferim al diàleg, al consens i a 
la col·laboració per aconseguir el nostre principal objectiu, que és millorar la qualitat de 
vida de les persones que vivim a Molins de Rei. Farem seguiment de l'obra proposada i 
executada per l'equip de govern, reivindicarem tots els compromisos que no es duguin a 
terme i treballarem colze a colze amb totes aquelles persones i entitats que creguin que 
aquesta mateixa manera de fer nostra i en les possibilitats d'un Molins de Rei del futur.

Senyor Xavi Paz, li desitgem molts encerts en aquest nou mandat.

Sr. Alcalde:

Moltíssimes gràcies, senyora Marta Espona i senyor Ricard Vinyets. I ara tindria la paraula 
el portaveu del grup municipal socialista, senyor Miguel Zaragoza. Endavant.
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Sr. Zaragoza:

Gràcies, alcalde, i enhorabona. D'entrada volem des del grup municipal socialista agrair a 
tots els votants socialistes que el passat dia 28 de maig ens van donar un ampli 
recolzament que ens legitima per governar i per encapçalar aquest govern que avui 
enceta. Nosaltres vam entendre perfectament quina era la lectura d'aquell dia. Crec que és 
veritat que durant aquests darrers dies hi ha gent que pot fer moltes lectures. De fet, avui 
podem entendre que n'hi ha alguns que fan una lectura i que aprofiten aquest acte per 
explicar la seva posició, no?, i es legítim, eh?, sense explicar quines són les seves 
postures que han tingut els darrers dies. Mireu, nosaltres hem explicat, hem pactat, hem fet 
un full de ruta amb els companys de Molins En Comú. Un full de ruta que es basa en una 
confiança absoluta i amb un programa molt concret perquè és una proposta programàtica 
la que nosaltres hem defensat. Basada, evidentment, en la continuïtat d'un govern, perquè 
és que governàvem. Per això, senyora Espona, evidentment avui no li podíem donar 
recolzament, perquè tot i que ens ho hagi demanat, ha d'entendre que si després d'unes 
eleccions el nostre grup municipal guanya les eleccions, té més representació i ens vèiem 
legitimats com d'altres, com vostès també, i evidentment van fer la seva voluntat i ho ha 
explicat públicament d'intentar fer un govern alternatiu al que nosaltres encapçalàvem, 
nosaltres, evidentment, crèiem que ens vèiem en aquesta obligació, perquè el resultat de 
les urnes per a nosaltres és bastant clar. És a dir, és evident que hi ha coses que hem de 
millorar i nosaltres en això mai ens hem amagat. Avui descobrim que les coses que estan 
bé les fan uns i les coses que estan malament sembla que les fan uns altres, però la 
política és més enllà que això. Nosaltres creiem i per això ens vam presentar a les 
eleccions... I nosaltres això sempre ho hem defensat, que primer ha de ser Molins. Hi ha 
gent que ho ha descobert fa poc, que han anat canviant els seus discursos els darrers 
anys, no?, i que de sobte descobreixen allò quelcom.

Mirin, nosaltres sempre parlarem de Molins i amb això ens trobarem tots, tots ens hi 
trobarem. Perquè amb lo bo i amb lo dolent, que han passat coses molt complicades 
durant aquest darrer mandat, sempre hem intentat, en la mesura del possible, estendre la 
mà i parlar amb tothom i consensuar. No sempre és possible, perquè al final un ha de 
prendre decisions. Nosaltres continuarem en aquesta línia de consensuar, d'estendre la 
mà, evidentment d'enfrontar-nos a tots els reptes que tenim al davant i intentar estendre el 
màxim consens. Però per a això ha d'haver-hi també reciprocitat, ha d'haver-hi ganes de 
seure i de no enganyar i de no posar primer els interessos partidistes d'algú per damunt 
dels interessos de la vila. I amb això ens hi trobarem. És legítim que qualsevol partit polític 
vulgui, d'una manera efectivament legítima, ostentar el poder i governar, i això és legítim. 
Nosaltres, en aquesta línia, per això vam arribar a aquest acord que hem anat treballant, 
com ja he explicat abans, amb Molins En Comú Podem. Creiem que és un acord que 
permet que la resta de forces polítiques treballin conjuntament amb nosaltres. Perquè algú 
comentava «ser regidor de Molins de Rei no és només estar al govern». Els vint-i-un que 
estem aquí tenim el mateix nivell de responsabilitat quan venim, quan votem i quan actuem 
i ho hem de fer amb responsabilitat. Amb això ens hi trobarem. Aquest govern i sobretot el 
grup municipal socialista ens hi trobarem amb aquesta mà estesa.

I jo vull acabar agraint una altra vegada a tots els nostres companys que ens han recolzat 
en aquesta campanya en aquests darrers mesos. En realitat, en aquests darrers quatre 
anys, una campanya que no s'equivoqui ningú, no són dues setmanes, no és un mes, no 
són sis mesos, són quatre anys de treball, són quatre anys estant escoltant la gent, són 
quatre anys al carrer, amb els ciutadans, amb els que pateixen, els que ens necessiten, 
perquè els que estem aquí, tots som ciutadans. Això és estar al govern, això és ser regidor 
de l'Ajuntament de Molins de Rei. No només durant els darrers mesos explicar allò que 
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nosaltres volem, picar pedra significa estar el dia a dia tots els dies de l'any i els quatre 
anys del mandat. Moltes gràcies i una altra vegada enhorabona, alcalde.

Sr. Alcalde:

Moltíssimes gràcies amic i portaveu del grup municipal socialista. I de nou ara per tancar 
aquesta sessió, doncs, tinc l'honor també de dir unes paraules, tot començant també de 
nou dient molt bon dia a tots i totes. Primer de tot, donant la benvinguda de nou als 
regidors que ja ho feien fins ara, però als nous que s'incorporen també en aquest mandat 
municipal. La més sincera enhorabona a tots i totes. També molt bon dia, amics i amigues 
i, evidentment, veïns i veïnes. Com s'ha dit, avui torna a ser un dia important. Avui es 
constitueix el dotzè plenari municipal des que es va recuperar la democràcia als 
ajuntaments. I, per tant, el primer agraïment el vull tenir per a totes aquelles persones que 
van lluitar per recuperar aquest dret que ara tots i totes tenim. Un dret que, com tots els 
drets, s'ha de defensar diàriament. Perquè els drets s'exerceixen i es defensen davant tots 
aquells que els volen qüestionar. Sovint, i com tornem a veure actualment, fent servir 
populismes de tan terrible memòria. També vull agrair profundament a tota la meva família 
pel suport rebut, per la comprensió de les absències, els oblits que a vegades tinc en 
mones, amb regals, en el dia a dia per estar focalitzat en la passió en la vocació pública. 
Tots sabeu que us estimo i com d'units estem per superar les absències, les que toquen 
per llei de vida i les que no tocaven i tant sentim. Gràcies a la meva germana, perquè 
segurament sense que ella fos conscient, ja a la dècada dels vuitanta, quan l'escoltava 
parlant de política, m'estava inoculant un virus. En aquest cas, un virus positiu, el virus de 
la curiositat, de la passió per la política. Gràcies, nebots, sabeu que ho sou tot per a mi, 
Carles i Elena. I gràcies a la persona que m'acompanya en el viatge de la vida des del 
2009. I que per primera vegada pot estar present en un dia tan important com avui. 
Gràcies, Bego, moltíssimes gràcies per tot. Saps que ets una persona extraordinària.

Regidors i regidores, ara fa uns minuts que ens hem compromès davant els nostres veïns i 
veïnes. Ens hem compromès a complir uns deures. I, com deia abans, a exercir uns drets. 
Ens hem compromès en la nostra condició de servidors públics. Servei públic que ens 
uneix i que posàvem de relleu en el passat Ple de dimecres davant els companys i 
companyes que avui ja no ho són, però servei públic que ens uneix. Un servei públic per a 
una comunitat que hem d'entendre i que hem de contextualitzar també en el temps actual, 
on les condicions històriques del present i que ha d'afrontar els reptes globals de futur. Un 
servei públic que ens dona l'oportunitat a tots nosaltres de treballar per millorar el nostre 
estimat poble, Molins de Rei. Un Molins de Rei que té un gran potencial en el seu ric teixit 
associatiu, amb la seva capacitat de crear i reforçar vincles. Amb tot, malgrat tot, la nostra 
comunitat també està sotmesa a dinàmiques generals. Una dinàmica que els pensadors de 
referència de la modernitat reflexiva, com Zygmunt Bauman, Richard Sennett o Robert 
Castel, defineixen com una societat de grans desvinculacions. En concret, comunitat amb 
una tendència a la dessegregació dels grans blocs socials i l'afebliment dels vincles 
comunitaris amb una accentuació de la individualització. Davant aquests temps, tenim una 
responsabilitat afegida. I reivindico la vigència d'una cita de la pedagoga Marta Mata 
defensant un mètode, el mètode del diàleg. Deia així ja a començaments del segle XX «En 
començar el segle XX, es veia amb claredat que a l'escola havíem de comunicar-nos 
dialogant. És a dir, rebre, però també crear, no solament aprendre a llegir, sinó aprendre a 
escriure, no solament aprendre a escoltar, sinó aprendre a parlar».

Comencem una nova etapa en la governança de Molins de Rei i ho fem més preparats que 
mai, amb un govern fort i estable des del primer dia del mandat municipal. Un govern que 
uneix expertesa i alhora noves il·lusions i noves idees. I és per això que vull agrair 
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públicament als companys d'En Comú Podem, Lucas Ferro i Gerard Corredera, el seu vot 
de confiança, el seu vot de futur per Molins de Rei, les confiances generades els darrers 
dies. Tenim enormes reptes que hem d'afrontar de manera immediata, sent conscients, 
com diu també la primatòloga Jane Goodall, que les nostres accions locals tenen un 
impacte global. I ens comprometem a fer-ho amb la mà estesa cap a la resta de forces 
polítiques, cap a la resta de grups municipals, cap al conjunt de regidors i regidores del nou 
consistori, sent també conscients que alguns regidors i regidores necessitaran un temps 
per posar-se al dia de les noves dinàmiques i de l'estat d'alguns projectes cabdals per al 
nostre poble. Saben que tenen i ens tenen a la seva disposició per facilitar aquest nou 
període.

Si ara fa quatre anys explicava que teníem un enorme repte per afrontar els projectes a 
curt, mig i llarg període, avui podem dir que després del darrer mandat extraordinari en 
circumstàncies, hem posat els fonaments per tal que la transformació i l'impuls de Molins 
de Rei continuï de manera immediata. Projectes tan llargament reivindicats com la nova 
residència de la gent gran es faran realitat en els propers quatre anys. Un mandat que, en 
virtut de l'acord de govern signat el passat dimarts, serà el de l'espai públic. Som sabedors 
de les demandes i necessitats de millorar el nostre espai públic, també els nostres serveis 
municipals, com la neteja i com la jardineria; d'aprofundir i intensificar en la renaturalització 
del nostre poble, de la nostra trama urbana finalitzant projectes que ara estan en marxa i 
ampliant alguns dels projectes, com la segona fase de la plaça 1 d'Octubre; d'afrontar 
també els reptes històrics i avançar en la urbanització dels barris de la Rierada i 
Vallpineda; d'aconseguir la posada en marxa de tots els equipaments treballats aquests 
darrers anys, com la finalització de totes les obres que estan en curs, començant per 
aquest magnífic edifici que ens acull, de la posada en marxa, també sí, del Museu del 
Renaixement i de fer realitat nous equipaments, com el del nou pavelló esportiu a l'actual 
espai de la Carpa de la Mariona; d'afegir la nostra aportació a l'autèntica emergència global 
com és el canvi climàtic i el canvi de model energètic; o continuar impulsant també noves 
mobilitats. I tampoc sense defugir importants contractes que finalitzen en aquest mandat, 
com el de l'aigua, sí, que finalitza el 31 de desembre del 2023 i ens obligarà a un debat 
madur, serè, reflexiu i on prioritzem la qualitat del servei. O també la finalització del 
contracte en el decurs del 2027 de l'actual servei de gestió de la piscina municipal.

De continuar també afrontant amb les nostres eines i amb les que aconseguim de la resta 
d'administracions la necessitat d'aconseguir habitatge assequible. I tot això per continuar 
estant, com hem d'estar sempre, on hem d'estar sempre, al costat dels molinencs i 
molinenques, de manera que avancem conjuntament com aquella comunitat a què em 
referia a l'inici on ningú es quedi enrere. Sent conscients de les noves necessitats i de les 
velles necessitats. Aspectes com la soledat de la gent gran, la plena igualtat de les dones i 
els homes, la necessitat de ser realment una vila inclusiva, els drets dels infants, el 
benestar dels nostres joves, la solidaritat amb els que més ho necessiten, crear 
oportunitats laborals per a aquelles persones que fa temps que han tingut o no han tingut 
una oportunitat laboral, han estat i continuaran sent el centre de tota l'acció del nou govern 
municipal.

Vaig acabant. Una acció que, com he comentat abans, serà amb la mà estesa al conjunt 
de grups municipals, al conjunt de regidors i regidores, sent conscients també que s'han de 
continuar enfortint els vincles amb tot el teixit associatiu de Molins de Rei. Enfortir el 
concepte de comunitat és un repte per a tots nosaltres. Vull acabar la meva intervenció 
com vaig acabar la intervenció de fa quatre anys. Al davant, regidors i regidores, tenim el 
repte i l'oportunitat de servir els nostres veïns i veïnes i de millorar també Molins de Rei. 
Fer-ho amb totes les nostres energies. Com s'ha dit, els nostres encerts seran els encerts 
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per a Molins de Rei i per als molinencs i molinenques. Visca Catalunya i visca Molins de 
Rei.

Gràcies a tots i totes. I ara aquest Ple de constitució, aquest Ple de la presa de possessió 
dels regidors i regidores, no hi ha res més. A partir d'ara començaran els plens, el primer 
de tot, i fent aquesta pedagogia a què feia jo referència també, serà un Ple que encara és 
extraordinari, perquè és el decret del cartipàs, és en el que es donarà compte de l'inici de 
la caminada d'aquest mandat municipal, on es donarà compte també de les 
responsabilitats de tots i cada un dels regidors i regidores del govern municipal i, per tant, 
de la constitució de les comissions informatives i tantes altres coses. Al juliol segurament 
recuperarem ja el Ple ordinari ja per dictaminar i aprovar aspectes de gestió.

Moltíssimes gràcies a tots els que heu vingut aquí, a tothom que ens ha seguit també des 
de les seves cases o des de les sales exteriors, treballem tots per Molins de Rei. Gràcies a 
tots i molt bon cap de setmana.

I no havent-hi més assumptes a tractar, s’aixeca la sessió a indicació de la Presidència, 
quan son les tretze hores i setze minuts del dia 17 de juny de 2023, de la qual s’estén la 
present acta que és signada per l’Alcalde-President, juntament amb mi, la secretària, que 
ho certifico.



L'Alcalde

02/10/2023  20:12:32

Xavi Paz Penche

La Secretària

03/10/2023   14:32:22

Sandra Castelltort Claramunt
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